



## ASIA Hot News

2012-05-23   

### 國際學院辦英語美食生活節、華語闖關活動！---

國際學院安排英語繞口令、情人節巧克力、復活節彩蛋等闖關，吸引上百位國際學生參與，氣氛熱絡。



圖說：國際學院舉辦英語美食生活節，陳英輝副院長到現場致詞。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 國際學院今 (23日) 天舉辦英語美食生活節，安排了英語繞口令、情人節巧克力、復活節彩蛋、美食電影名句及楓糖節蛋糕，以及華語闖關活動拼字大賽、比手劃腳、華語繞口令等闖關活動，吸引來自馬來西亞、土耳其、日本等100多位國際生到場闖關、彩畫蛋、玩遊戲，他們邊玩、邊闖關，還享受美食、吃巧克力，現場氣氛熱絡。

國際學院今天下午舉辦英語美食生活節，由國際學院副院長陳英輝、語文教育中心主任陳淑娟主持。陳英輝副院長歡迎國際學生踴躍參加英語美食生活節，希望都到各關卡闖關，順便增長見聞，陳副院長說，英語已經是常用的語言，大家要學好英語，「同學們不要只是學英語，而是使用英文！」

陳副院長興緻一來，當場出兩道題，考考現場的國際學生、臺灣學生，他的問題是：「一月January的英文是怎麼來的？」、「by hook or by crook又出自何處？」，結果有同學答稱一月January典故是羅馬門神，陳副院長說：「答對了！」，至於「by hook or by crook」語意是千辛萬苦、不擇手段，而hook及crook是愛爾蘭的兩個險惡的小島，要進愛爾蘭並不易而得名。

「來喔！跟外籍老師勞倫斯Laurence Bowles一起看電影、學英語！」美食電影名句關卡的關主勞倫斯老師安排了「廚師、大盜、他的太太和她的情人」、「美味關係」、「芭比的盛宴」、「巧克力情人」、「飲食男女」等5部電影，讓到場闖關的同學，看電影學英文，既新潮又有趣。



圖說：國際學院安排英語繞口令遊戲，印尼學生努力闖關。



圖說：「楓糖節蛋糕」遊戲攤位前吸引眾多學生參加。

「這是什麼？猜猜看！」關主外文系林家華、陳彥樺兩位同學在「華語比手劃腳」關卡，跟國際生玩得不亦樂乎，林家華擺出「吃飯」的動作，國際學生即用英語答出：「Eat！」、「答對了！」，林家華再比出「騎腳踏車」的模樣，有位國際學生很快猜出：「Ride bicycle！」、「又答對了！」，現場響起喝彩的掌聲。

「白石塔：白石白又滑，搬來白石搭白塔。白石塔，白石搭，白石搭石塔，白塔白石搭，搭好白石塔，白塔白又滑。」印尼籍畢利恩很費力地唸著「繞口令」，關主黃會評老師不禁笑了起來，原來畢利恩是用印尼文拼音逐字唸出來，有點不標準，但還是同意畢利恩同學勉強過關，讓他抽籤，抽中者，即贈送華語書籍。

此外，就是「楓糖節蛋糕」、「情人節巧克力」的攤位最吸引人，大排長龍，其中，「情人節巧克力」關卡，先用英文講一次故事，再用中文翻譯一次，就可以拿取串好的棉花糖，沾上好吃的巧克力。至於「復活節彩蛋」關卡，由關主先簡介復活節的由來，讓與會的國際學生將蛋彩成紅色，並在蛋的上面發揮創意，再看看跟復活節有關的英文，如彩蛋Easter eggs、復活節Easter等。

華語闖關結束後，採積分總計評比，錄取前三名：第一名是越南籍學生林成富，第二名馬來西亞籍學生葉美詩、第三名馬來西亞籍學生張慧歡，分別得到新臺幣1000元、800元和500元獎金。



圖說：「復活節彩蛋」關卡，國際學生將蛋彩紅，並在蛋的上面發揮創意。



圖說：美食電影名句關卡的關主勞倫斯老師安排了5部電影，讓闖關同學看電影學英文，新潮又有趣。



圖說：「華語比手劃腳」關卡，本國籍學生跟國際學生玩得不亦樂乎，現場笑聲不斷。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)